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Největší očekávání mezi diváky vzbuzuje inscenace Divadla Radar Racek Antona Pavloviče
Čechova. Milovníci humoru Woodyho Allena si přijdou na své díky komedii Central Park
West v podání divadelního souboru Scéna z Kralup nad Vltavou. Kvalitní zábavu slibuje i
osvědčená komedie Popel a pálenka Bengta Ahlforse, kterou do Volyně přiveze Divadelní
spolek Vojan z Libice nad Cidlinou.

Diváci se mohou těšit i na tituly, které znají z filmových pláten. DS Vltavan z Týna nad Vltavou
sehraje známého Saturnina a Triarius Česká Třebová předvede svého Absolventa. Příznivci
hudebního divadla se mohou těšit na inscenaci Edith divadla BLIC z Ostrožské Nové Vsi nebo Jedno
jaro v Paříži aneb Krvavá Henrieta v podání Divadla Stodola ze Sivic.

Pro zájemce jsou připraveny workshopy Herectví (lektorka Hana Franková), Dramaturgie (lektorka
Jana Slouková), Jevištní řeč (lektorka Eva Spoustová), Kurz praktické režie (lektoři Milan
Schejbal a Luděk Horký). Dále otevíráme semináře pro celé divadelní soubory šité přímo na míru
jejich potřebám a pro děti Dětský seminář (lektoři Tereza Skálová a Pavel Skála).

Účastníci se mohou těšit na PIQUE-NIQUE QUIZ – celopřehlídkovou soutěž pro diváky o piknikový
koš a pobyt na příštím ročníku zdarma a již tradiční noční opékání buřtů a všudypřítomné buchty
pana Tichého.

Během festivalu budou k jednotlivým inscenacím probíhat diskusní fóra. V lektorském sboru
zasednou Kateřina Baranowska (scénografka), Adam Doležal (režisér), Miroslav Ondra
(dramaturg) a Štěpán Pácl (režisér).

Přehlídka se koná pod záštitou ministra kultury Mgr. Martina Baxy. Z pověření a za
finančního přispění Ministerstva kultury ji pořádá Národní informační a poradenské
středisko pro kulturu, útvar ARTAMA, ve spolupráci s městem Volyně, Volyňskou kulturou
a DS PIKI Volyně. Finanční prostředky poskytlo Ministerstvo kultury a Město Volyně.

Více informací naleznete na www.divadelnipiknik.cz.
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